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１ 今後の定例会の予定について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

説 明 者 

議会事務局長、総務部長 
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会議の概要 

 世古委員長開会を宣言、直ちに会議に入り、「今後の定例会の予定について」を協議

題とし、玉置局長から、当市議会の６月定例会の日程が他市議会と比べ遅いため、議長

の対外的公務や行政視察の実施に支障があるため、今後の６月定例会を１週間前倒しを

行うことについて説明をしたところ、委員から当局側の事務的な可否を懸念する発言と、

それに対する総務部長からの調整可能との答弁があった。その他、発言もなく、本件に

ついてはこの程度にすることとして、協議会を閉会した。 

 

 

   平成30年７月11日 

 

 

    



議会運営委員会・協議会 局長説明（平成30年７月11日） 

 

【今後の定例会の予定について】 
 
 それでは、御説明申し上げます。 

 今後の定例会の予定につきましては、昨年12月25日の議会運営委員協議会に

て、今後４年間の予定として、平成30年３月から平成33年９月定例会までを 

御確認いただいているところですが、 

その一部変更について御協議をお願いいたします。 

お手元の「資料１」を御覧ください。 

こちらは、県内の他市議会の定例会日程の状況でございますが、その中で、

６月定例会の状況を見ますと、当議会は他市議会よりも 

「遅く始まり、遅く終わる」状況で、他市議会とズレがあります。 

このため、６月定例会の前後で各常任委員会や分科会等の管外視察の実施を

検討する際や、他市議会からの視察の受入れ申し出があった際にも、 

日程調整がネックになってまいります。 

加えて、他市議長との会議等、議長の対外的な公務についても、同じく 

日程調整に困難が生じております。 

つきましては、今後の６月定例会を、１週間、前倒しを行い、 

６月の第３月曜日からとすることについて、御協議をお願いいたしたいと 

考えております。 

この場合の来年度以降の予定日程でございますが、これまでどおり 

１７日間の会期としますと、 

平成３１年度：６月１７日～７月３日 

平成３２年度：６月１５日～７月１日 

平成３３年度：６月２１日～７月７日 となる見込みです。 

 

 なお、他の日程においても、諸般の事情により変更が必要となることも 

ございます。その際は、改めてお諮りいたしますので、 

ご承知おきくださいますよう、お願いいたします。 

 

今後の定例会の予定についての説明は、以上でございます。 

 
 


